praoHenne Ne |
k npeflekypanTty ot « _ifin ﬁ% 20 i 5 i

Pacuer eronmocrn narnoii yeayru (paGorer)

Bxoanoii uer
Hi M03HABATEILHBIC NPorpammel ( Geceanl, JKeKypenn )

Pacuerntie nannsie :
[IponomkurensHocTs Meponpustus - 45 MuH
Cpennee konHYecTBO YenoBeK — 25 yen

1. Ilpameie pacxomst P(op)
a ) ponx onnarsr pysa @OT (0cH) COTPYIHHKOB B Mecs
- COCIHATHCT N0 MeToAHKe KinyOnoii paGotsl — 39220,38py6
- XYMOKCCTBEHHEBIH pyKoBoauTe b — 45960,72py6
- KyaeTopranusatop (0,5 cr) — 16022,74 py6
- HOpMa BpeMeHK Ha okazanue matHoi yenyru (T) pasen 156,2 yac * 60 mun= 9372 Mun
- (hOHT OMIATEI TPy A B YAC COCTABMT
{3922ﬂ,38+4596l},?2+16022,?4) : 9372mun* 45 mun= 485,93py6

0 ) mauncnenne na onnary Tpyaa ( H ocu ) cocrasut 485,93py06 * 30.2%= 146,75py0

B) HTOro mpamele pacxosl ( Prp)
485,93+146,75 = 632,68py6

2. Koceennsie pacxomsl ( Pkoc) npu K kp = 2,52 cocrapasior |
632,68%2,52 = 1594,35py6

3. CebecToUMOCTL MEPONPHATIA PACCHHTRIBACTCH KaK cymMyMa npaMeiX (Pop ) u KocBeHHEIX
(Pxoc) pacxonos
632,68+1594,35=2227,03py6

4. Ilpudbuis npu penrabensnoctu 12% cocTasut:
222703 * 0,12=267,24py6

5. CrouMoCTh MEPONPHATHA ¢ YYETOM NPHOBUIH COCTABHT:
2227,03+267,24=2494 27py6

6. Croumocts 1 BXOAHOTO GHIIeTa HA MO3HABATENLHLIE nporpaMmel (Becenl, IKCKypCHH) JULs
B3POCALIX cocTaBuT: 2494,27 :25 wen = 99,77py6, ¢ yueroM OKpPYIJIEHHS CTOMMOCTS |
Ounera cocrapnser 100py6.

Croumoers | sxommoro Guiera Ha no3HABATENBHEIC nporpaMmMel (Oecens, 3KCKYpeHH) a1 neteii ¢
yueToM Ko uuuenTa QUCKpHMHHALNN LeH,06ecTedHBaIOmero noctynuocte yemyr ( K ge =0,5 )
cocrasut 100py6 * 0,5 = 50py6

Hen bypakopa PH,
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Pacyer crommocTn niaartHoii yeayru (padorsi)

Bxoamnoii 6nner
HA HIPOBLIE PAIBIEKATEILHEIE MEPOIIPHATH 18 1eTeil

PacueTHele DaHHE ;

[pononxurensuocTs MeponpusTia - 45 MuH
KonuuecTro genosex — 25 uen

1. Tlpsmeie pacxoast P(mp)

a ) horn onnare: tpyaa @OT (ocH) COTPYIHHKOE , 3aHATHIX B OPraHH3allHe H [IPOBEICHHH
MEPOTIPHATHAB MECALL

- CIELHAINCT 110 MeToauKe KiyOHoil paGorel — 39220,38py6

- XyI0KecTBeHHLIH pyKkopoauTens — 45960,72pyd

- kyaetopranuzarop (0,5ct)— 16022,74

- HOpMa BpeMeHH Ha okaszanue nnatHoi yenyrs (T) pasen 156,2 wac * 60 mun = 9372
L LI}CI]L'J. OILNAaThL Tp¥Ad B Hac COCTABHT

(39220,38+45960,72+16022,74) : 9372mun* 45 Mun= 485,93pyd
0 ) nauncnenne Ha onnary Tpyja ( H ocu ) cocrasnt485,93py0 * 30,2%= 146,75py0
B ) marepuanbHble 3atpatel ( M3) na meponpustie coctaear -400 py6

r) Hroro npamsie pacxoast ( Pnp) xa 1 wenorexa
485,93+146,72 +400 = 1032,65py6

2. Kocpennsie pacxoasl ( Proc) npu K kp =2,52cocTasnsior :
1032,65%*2,52 = 2602,28py0

3. CeGecroumocTs MeponpusaTd ( 45 MHH ) paccuHTEIBaeTCS Kak cyMMa npaMbeix (Pnp ) u
kKocBeHHBIX (Proc) pacxonos
1032,65+2602,28=3634,93pyb

4. Ilpubpins npu pentabensnoetu 10% cocraBut
363493 * 0.10=363 49 pyb

5. CroumocTs Meponpuatis (45 MHH) ¢ ydeToM npiuOBUIH COCTABUT
3634,93+363,49=3998.42py0

6. Croumocts | BxogHoro OnaeTa ¢ yueToM NPHOLLTH COCTABHT

3998.,42 : 25 yen = 159.94py0, ¢ yueTroMm OKpyTI/IeHHs cTOHMOCTE | OuneTa cocrapnser
160py0.

7. Crommocte] BxomHoro OHMieTa Ha HIPOBBIE Pa3BleKATe/NLHLIC NporpaMMbl ans gereif ¢
yueToM Ko3(pHIMEHTA MICKpUMHHALHN LeH, o0ecnedyHBaloUIero JOCTYIHOCTE YCIYT
(K ne=0,5) 160 py6 * 0,5 = 80 py6

Hen By pakosa P HL.
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Pacuer croumoctn naatnoii yeayrn (padorsi)

Bxoanoii duaer
Ha KOHICPTLI

Pacuernrle nanuwie :
[TponomxutensHocTs MeponpuaTus - 60 Mun
KomuectBo yenosex — 25 uen

[Tpamele pacxous P(np)

a ) (poux onmnarsl Tpysa ®OT (0cH) COTPYIHHKOE , 3aHATHIX B OpraHi3alHy H IPOBEICHHH
MEPONPHATHA B MECHIl

- XY/I0KeCTBEHHBLIH pyKoBoauTens —45960,72 py6

- CIELHATHCT N0 MeToAHKe KiyOHoii pabotel — 39220,38 py6

- KynsTopranusarop (0,5 cr) — 16022,74 py6

- HOpMa BpeMeHH Ha oxasanue muatHol yenyri (1) pasen 156.2 gac * 60 mun = 9372
- (DOHJL OILIATEI TPY/A B Yac COCTABUT
(45960,72+39220,38+16022,74) : 9372 uac * 60 = 647,91 py0

0 ) mauncrnenme Ha omnary tpyaa ( H ocu ) coctasur 647,91 py0 * 30,2%= 195,67 py6

B ) MatepuaibHbie 3aTpaThl ( M3) Ha MeponpusTHe cocTasat -400 pyb

r)

HTOTO npsMmbele pacxoisl ( Prnp ) ma | yenoseka
647,91+195,67+400 = 1243,58 py6

Kocsennsie pacxonst ( Proc) npu K xp =2,52 coctasnsior :
1243,58 * 2,52 = 3133,82 py6

Cebecronmocts Meponpusitas ( 60 MUH ) pacCUHTEIBASTCS KAK CYyMMA npameix (Pop ) u
KocBeHHEIX (Proc) pacxonos
1243,58+3133,82=4377,40py6

[IpuGbine npu pentabensnoctd 3 % cOCTABHT
4377,40 * 0,03= 131,32 py6

CronMocTs MeponpuaTis (60 MuH) ¢ yueToM npuGLUIH COCTABHT
4377,40+131,32=4508,72py6

Crommocts | BxoaHOrO GHileTa HA KOHUEPT /U1 BIPOCIBIXC YUETOM OKPYT/IEHHS COCTABHT
4508,72 : 25 uen = 180 py6

Crommoctel  Bxommoro Gumera maa  jgereit ¢ yuerom KOMpQHIMEHTa  MCKPHMHHALIH
ueH,obecriesnBatowero noctynuoets yeuyr ( K ac =0,5) 180 py6 * 0,5 = 90 py6

Croumocts 1 BxoaHoro Gunera Juis opranmsaiii ¢ yuetom kosipummenta JHMCKPHMHHAIIAH e,
perymipyiomero crpoc Ha yenyru (K pe=1.4) 180 py6 * 1,389= 250 py6

Hen Bypakosa P.H.
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Pacuer eronmoctn naarnoii yeayrn (paborer)

Bxoawoii fuier
Ha TEATPATH30BAHNBIE NPEICTABICHHS, PeCTHBATH

PacuerHsie nannbe
[IponomiuTensHocTs MeponpusaTisg - 1 yac
Konnuectso uenosek — 22-25 yen

1. Tlpamreie pacxons: P(np)

a ) onn onnare tpyaa ®OT (ocn) COTPYJIHHKOB , 3aHATBIX B OPranH3alluy i PoBe/IeHHH
MEPOIPHATHSE MeCHll

- CHELHAIHCT 1Mo MeTomike Kiybroii paboter — 39220,38 py6

= XYJI0KECTBEHHBIH pyKoBoauTeNs — 45960, 72py6

- KylIbTopranusarop — 3204548 py6

Hroro: 117226,58py6
- HOpMa BPEMCHH Ha oKasaHue miatHoii yenyrn  (T) pasen 156,2 uac
- thonz onnatel Tpyaa B wac cocrasut 117226,58py6 : 156.2 uac = 750,49py6
0 ) Hauncnenne na omnaty pyaa ( H och ) cocrasur 750,49py6 * 30,2%= 226,65py6

B ) MatepHalbHble 3aTpatl ( M3) Ha MepONpHATHE COCTABAT
- IPU3bI, CYBEHHPEI - 450pyo

r) urToro mpsamsie pacxoxsl ( Pup) ua 1 uenosexa
(750,49+226,65+450)=1427,14py6

2. Kocsennsie pacxonst ( Proc) npu K kp =2,52cocTaBasior :
1427,14%2,52 = 3596,39py6

3. Cebecroumocts MeponpusTis ( 1 gac ) paccUMTHIBAeTCA Kak cymma npameix (Prp ) u
KocreHHBIX (Proc) pacxomon

1427,14+3596,39=5023,53py6

4. Tlpubeuis npu pentabensiocti 22% cocTaBHT
5023,53 * 0,22 = 1105,18py6

5. Cronmocts Meponpusitas (1 yac) ¢ yuerom NpHOBLIH COCTABHT
5023,53+1105,18=6128,71py6

6. Croumocts 1 BXogroro Gurera ¢ yuerom NpHOLUTH COCTABHT
6128,71 : 23 yen = 266,47py6

7. Crommocts | BXxOAHOTO GHIeTa ¢ yueTom OKpYTriieHHA cocTasut - 270py6

Hen Bypakoea P.H
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Pacuer ecronmoctn naarnoii yeayrn (paGoTnn)

Bxoanoii 6naer
HA HOBOTOJHHE HPOTrPAMMBI
PacuerHele nannse
[pomonxurensuocts Meponpustas - 1,5 4ac
Konuuecrso yenosex — 25 uen

1. Ilpameie pacxoast P(mp)
a ) ponn onnarer Tpyaa GOT (ocn) COTPYIHHKOB , 3aHATEIX B OPraHM3aliiy |
MPOBEICHHH MEPOIIPHATHAB MECHI
- CHELHUATHCT N0 MeToAnKe KnyOHoit paGorel — 39220,38 py6
- XYIIOKECTBEHHBIH pyKoBOIHTENE — 45960,72py6
- 3aBenyiomui Gumanom — 45960,72 py6

Hroro: 131141,82py6

- HOpMa BpeMeHH Ha OKazaHne atHoi yeayrd (1) pasen 156,2 gac * 60 mun = 9372MuH

- (honn onnare! Tpyna B wac cocrasur 131141,82py6 : 9372 mun * 90 Mun = 1259,36py6
0 ) nauncnenne na onnary tpyna ( H ocn ) cocrasur 1259,36py6 * 30,2%= 380,33py0

B ) MarepHanbHEle 3aTparkl ( M3) Ha MEPONPHATHE COCTABAT
- MPH3EL, cysennpsl - 400py6

r) uroro mpameie pacxonst ( Prip) ua 1 yenopexa
(1259.36+380,33+ 400) = 2039,69py6

2. Kocsennsie pacxonst ( Proc) npu K kp =2,52co¢Tapnsior :
2039,69*2,52 = 5140,02py6

3. Cebecronmocts MeponpuaTus ( 1 yac ) paccuHTHIBaeTCH Kak cymma npaMeix (Prp ) u
KocBeHHEIX (Proc) pacxosos

2039,69+5140,02=7179,71py6

4. TlpuGuuie npu pentabenshocTd 22% cocTaBuT
7179,71 * 0,22 = 1579,54py6

5. Cronmocts MeponpusTus (1 4ac) ¢ yuerom npuGLUIM COCTABHT
7179,71+1579,54=8759,25py6

6. Croumocts 1 BXoaHOro OuiteTa ¢ yueToM npuOLLTH COCTABUT
8759,25py0 : 25 wen = 350,37py6

7. Croumocts 1 BXOAHOrO GHIETA ¢ YHETOM OKPYIJICHHA COCTABHT - 350 pyo

HenBypakooa PLH.
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Pacuer cronmoctn miarHoil yeayru (padors:)

Macrep — Kiacent

PacuerHrie jaHHBIE ¢
[lpogomxnTenEHOCTE MEPONPUATHS - 45 MHH
Cpejanee xonuvecTBo Yenosek — § yen

1. Ilpameie pacxoast P(np)
a ) ponz onmate! Tpyaa @OT (ocH) cOTPYIHHKOB B MECHIL
- CHELHATHCT 0 MeToAuKe KnyGHoil paGoter — 39220,38 py6
- pyxopoauTent kpyxka (0,5¢t) — 16022,74 py6
- HOpMa BpeMEHH Ha OKazanue 1atHoi yeayru (T) pasen 156,2 yac *60 mun= 9372 mun
- (horn omaTe! Tpyaa B uac cocrasut (39220,38+16022,74) : 9372mun* 45 mun= 265,25py6

0 ) Hauncnenne Ha ongaty Tpyaa ( H och ) coctaBnt265,25py6 * 30,2%= 80,1 1py6

E ) HTOro npAMEle pacxoisl ( Prp)
265,25+80,11=345,36py0

2. Kocpennsie pacxoast ( Pxoc) npu K kp =2,52cocTapnsior :
345,36%2,52 = 870,31pyb

3. CefecToMMOCTE MEPONPHATHA PACCUHTHIBACTCH KAK CyMMa npaMbix (Prp ) B KOCBEHHBIX
(Pxoc) pacxonos
345,36+870,31=1215,67 pyd

4. [IlpuGeuts npu pentadensHoctn 12% cocTaBuT:
1215,67 * 0,12 = 145.88py6

5. CroHMOCTE MEPONPHATHA C YHETOM NPHOBUIH COCTABHT:
1215,67+145,88=1361,55py6
C YUETOM OKpYriaeHHs croumocTs — 1360 py0

6. Croumocts | BxonHOTO GHIETA HA MACTEP-KIIACC JUIS B3POCIIBIX COCTABHT:

1360 : 8 wen = 170py6

Croumocts 1 Bxoanoro Ouiera Ha MacTep-Knacc/Uid Jereii ¢ yuetom koadpuumueHTa JUCKPUMHHAIIHY
neH, obecneunsaroniero noctynHocts yeuyr ( K ge =0,5) 170py6 * 0,471 = 80py6

Henbypasosa P H.
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Pacuer croumoern naatuoii yeayru (paborsi)

Cryann

Pacuernsie nannsie
Ipomomkurensuocts MEPOINPHATHA - 45 MHH
Cpennee konHYecTBO HenoBex — § yej

1. Ipsamsie pacxoast P(np)
a ) oun onnarer Tpyna ®OT (ocu) COTPYIHHKOB B MeCAll
- 3apenyomui Gumanom — 45960,72 py6
- HOpMa BpeMEHH Ha OKkasaHue miathoit yenyru (T) pasen 156,2 uac *60 Mun= 9372 mun
- thon11 onnatsl Tpysa B uac coctasut 45960,72: 9372Mun* 45 mua= 220,68py6

0 ) nauncnenne Ha onnary Tpyaa ( H ocn ) coctaBut 220,68py6 * 30,2%= 66,65py0

B) HMTOTO NpAMElE pacxosel ( Prip)
220,68+66,65=287,33py6

2. Kocsennzie pacxonst ( Pxoc) npu K kp =2,52 cocragnsmor :
287,33*2,52=724,07py6

3. CelGectonmocts ( 45 MuH ) MEPONPHATHAPACCHHTRIBACTCA KAk cymMmMa npameix (Prp ) i
KocBeHHBIX (Pkoc) pacxomos
287,33+724,07=1011,40py6

4. Ilpubbins npu perrabensnoctu 11 % coctapur:
1011,40*0,107=108,22py6

5. CrommocTs MEPONPHATHA C YHETOM MPHOBUIH COCTABUT:
1011,40+108,22=1119,62py6
C YUETOM OKpYTJIeHHs CTOMMOCTE — 1120py6

6. Croumoctsl sanaTus (45 mun) g | B3pocabix cocTasut: 1120 : 8 uyen = 140py6

Croumocts]  BXOgHOTO Guuera s nered ¢ yuetoM Kod(dunmenta JHCKPHMMHALTHH
LeH,00ecneunBalomero 1oeTynuoets yeuyr ( K ac =0,5 ) 140 py6 * 0,5 = T0py6

Hen Bypakosa PLH..
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Pacuer croumoctn naarnoii yeayrn (padorsr)

JuckoTera

PacerHtie nannse :
Hponomxurensnocts meponpustis - 2 uac
Cpennee KOMHYECTBO HenoBek — 25 ye

I, Ilpsamere pacxomst P(np)
a ) oz omnare Tpya GOT (OCH) COTPYIHHKOB B Mecs1l
- KyneToprannsarop — 32045,48py6
- HOpMa BpeMeH# Ha okasanme nuatnoi yemyru (T) pasen 156,2 uac
- thomz1 onnate!l TPyza B yac coctaput 32045 .48: 156,2 gac * 2 wac= 410,31 py6

6 ) nauncrenne na onnary Tpyaa( Hocu ) cocrasutr 410,31py6 * 30,2%= 123 .91py6

B) MTOro npameie pacxosst ( Prip)
410,31+123,91=534,22py6

2. Kocsenuste pacxozst ( Pxoc) npu K Kp =2,52cocTapnsaioT ;
534,22%2,52=1346,24py6

3. CelecToMMOCTEMEPOIPHATHAPACCUHTLIBACTCS KAk cymma npamelx (Pnp ) u kocBeHHEBIX
(Pkoc) pacxonos
534,22+1346,24=1880.46py6

4. TlpuGeins npu penrabensoctn 6 % coCTABUT:
1880,46*0,06=112.83py6

5. CTOMMOCTH MEPOIPHATHS € YYETOM NPHOLLIH COCTARHT:
1880,46+112,83=1993,29py6

6. Croumocts] BxomHoro Guretana AHCKOTEKY JUIA B3POCIIBIX COCTARHT:

1993.29py6 : 25 wen = 79,73py6, ¢ yuerom OKpYTJIeHHA cToMMOCTh 1 Gunera coctasut 80
pyo.

Cronmoctel  BXomHoro Gumera mng nerell ¢ yueToM KO3(QQHUHEeHTA IHCKPUMHHAIIHK
1eH,00eCneYHBAIOIIEro JIOCTYIHOCTE yenyr (K ne=0,5) 80 py6 * 0,5 = 40py6

Hen Bypakosa P.H,.



